

Kört alkotnak a régi-új fotók

A városközpontot bemutató fotópályázatot hirdet a Kapocs Kistérségi Kulturális Közhasznú Egyesület és a Szentesi Fotóklub. A szervezők elképzelése szerint két kiállítás alkot majd kört a nemrég elhelyezett Napernyős lány című szobor körül, mely máris közkeletű találkozási pontja a szentesieknek: 20 nagyméretű paravánok mutatnak be a város régi arculatát ábrázoló fotódokumentumok mellett a megújult városközpont utcáit, épületeit ábrázoló új képeket, melyeket bárki beküldhet, előlve kreativitását.

A múlt erdejéből címet viseli az uniós forrásból támogatott pályázat, a városközpont megújulását célzó városrehabilitációs program keretében, mely április 30-án, szerdán 16 órakor veszi kezdetét a szentesi városközpont régi fotókra ábrázoló kiállítással. A leváltár anyagából válogatott fotográfia-kon az 1800-as évek végétől az 1960-as, - '70-es évekig tartó időszakban örökítették meg egykori készítőik a belváros épületeit, több közülük ma már nem is létezik, így a járástörvény helyén egykor állt, vagy a Petőfi Szállót megelőző épületek is megmaradtak az utókornak a képekben. A múltat felidéző fotókhoz rövid kiegészítőket is mellékelnek, de QR-kód segítségével lehetőség lesz okostelefonra a bővebb ismertetőt is letölteni, árulta el Nagy István, a Szentesi Fotóklub vezetője.

Június 1-jén a paravánok másik oldalára felkerülnek a fotópályázatra beküldött és szakmai zsűri által beválogatott képek, azaz újabb 20 fotó lesz látható, melyek már a megújult városközpontot ábrázolják. Ezek kört alkotnak, a körön belül járva a régi, kívülről az új képek lesznek láthatóak. Két kategóriában

is meghirdették a pályázatot, fényképezőgéppel készített műveknél maximum 5 nagyfelbontású digitális kép küldhető be, hiszen nagyméretű, 60-szer 90 centiméteres képet szeretnének belőle nyomtatni és kiállítani. Mobil fényképezőgéppel készített képek ekkora méretű és jó minőségű nyomtatásra alkalmatlanok, de egy másik kategóriában lehetőség van mobiltelefonnal, tablettel készített képek készítésére is: itt is legfeljebb 5 képpel lehet pályázni, ezekből a válogatás után egy nagyméretű táblát készítenek. A képeknél az ötletességet, az új nézőpontok használatát, a fiatalos látásmódot ajánlják a szervezők. A fotókat CD lemezen a városi könyvtárban lehet leadni május 15-ig, majd 19-22. között történik az elbírálás, a kiállítás időpontja pedig június 1, vasárnap, 10.00 óra, a Kossuth téren a Napernyős lány szobornál.

A legjobbakat jutalmazták is, sőt közönségszavazást is hirdettek, a díjátadó ünnepség június 6-án, pénteken 17 órakor kezdődik szintén a kiállítás helyszínén. Információ kérhető Nagy Istvántól: nagyistvan@szentes.hu

D. J.

A tavasz mindig elhozza a lehetőséget sok végzős tanulóknak, hogy a szakmai versenyeken bebizonyítsa rátermettségét, s így ha sikeres vizsgát tesz, a többieknél jóval hamarabb megkaphassa a bizonyítványát. Két szakmában indultak idén a VM ASZK Szakképző Iskola Szentesi Tagintézmény, vagyis a Bartha János Kertészeti Szakképző Iskola tanulói. Kecskeméten rendezték meg április 1-je és 5-e között, a virágkötő-, -berendező-, virágkereskedő szakmában a gyakorlati vizsgával egybekötött háromnapos vizsgát, mely egyben országos verseny is volt.

Négy tanuló készült fel a 12. V osztályból: Kovács Judit, Szűcs Tímea, Tóth-Kovács Judit (fenti képen) és Vincze Erzsébet. Rajtuk kívül még budapesti és szombathelyi iskolák vettek részt a megmérettetésben. Először írásbeli, majd gyakorlati, végül szóbeli feladatokat oldottak meg. Például növényismeret, virágkezelés, térberendezés, virágkötészet és kereskedelmi, vállalkozási, marketing ismeretek szerepeltek a sorban. Komplet szakkolgozatot is terveztek egy adott rendezvény díszítésére, amit meg kellett védenük a vizsgabizottság előtt. Természetesen térberendezés és virágkötészet gyakorlatból is – előre megadott témákban – elkészítették a helyszínen látványos hűsvéti díszeket. Az összesített első helyezett Tóth-Kovács Judit lett, aki kimagasló teljesítményt nyújtott a kereskedelmi tárgyakból, de virágkötészetben sem maradt alul a többiekkel szemben. Vincze Erzsébet növényismeretből bizonyult a legjobbnak. Felkészítő tanárai: Ádám Zsuzsa,

Ők már letettek valamit az asztalra



Kánvinsiné Berényi Olga és Vida-Szűcs Andrea. A másik verseny a Kertész-növényvédő szaktanulók Országos Szakmai Verseny volt, ami háziversenyyel kezdődött, és a szükséges pontszámot elért tanulók továbbmehetnek a budapesti szövebeli vizsgára. Március 20-án öt diák képviselte az iskolát: Annus Péter, Komár Viktor, Kristó Szilvia (lenti képen), Papp Zsolt és Pászti Ferenc. Szülőteremtésből alanyokról és fajtákról beszéltek, gyümölcsstermesztésből tápanyag-utánpótlás és öntözés témakörből kellett számot adni. Zöldsgéztetésből a fehérpaprika termesztése, növényvédelemből az integrált természetvédelem volt a téma és vállalkozási ismeretekből a mezőgazdaságban előforduló balesetekről kellett beszélniük. A nemes versenyben első lett Kristó Szilvia, Annus Péter második, Pászti Ferenc harmadik. Ezen kívül Komár Viktor is elérte a szükséges pontszámot, így ők

jeles bizonyítvánnyal gazdagodtak. A többi tanuló ugyan nem ötöze, de levizsgázott (mindkét szakmában), elfogadták a megajánlott pontokat. A kertészeknek ugyan a gyakorlati vizsga még hátra van, de így is könnyebb szívvel ballagnak, mint társaik, akiknek még minden vizsgarészből felelniük kell. A kertészek felkészítő tanárai: Dékány István, Szél Anita, Pusztás Károly és Vida-Szűcs Andrea.

Ádám Zsuzsa tanárnő



„Semmiből valamit” a diákpincében

Márciusban indult a VE-GA Gyermek és Ifjúsági Szövetség „Semmiből valamit” című rendezvényorozata a DAOP támogatással kapcsolódóan, a Szentesi Ifjúsági és Diák Önkormányzat (SZIDOK) kortárssegítőivel.

Négy miniprojektet valósítottunk meg eddig, amelyek során a Szent Erzsébet, a Deák Ferenc és a Koszta József Iskola diákjai látogattak el a Városi Diák Pincébe. Programunk célja volt megismertetni az általános iskolásokkal a diák pincét, formálni a környezetudatos szemléletüket, és az újrahonosítás is szóba került.

A környezeti nevelésen szót volt arról, miért jobb az, ha pohárral mossuk a fogunkat, mintha csörgő vízcsap mellett tesszük ugyanezt. Miért szükséges a komposztálás, miért jó az esővíz összegyűjtése? Mi is az az „energia vámpír” üzemmód? Végül a kézműves műhelyünkben a „semmiből” készíthettek valamit, például teataskákoból vagy csokoládés papírból képeslapokat.

Martók Áll

Kétnapos és ingyenes a Rockbook Fesztivál

Május 1-2-én összesen 10 zenekar részvételével rendezi meg az Élelet Kulturális és Sportegyesület valamint a Rockbook Rockmagazin a két napos II. Rockbook Fesztivált – a „Híd a Kurcán-Híd az emberek között” rendezvény keretében – amelyet ingyenesen látogathat közönség.

A fesztivál sztárfellépője a ZORALL zenekar május 1-jén csütörtökön, a péntek este fő attrakciója pedig a The Doors Tribute Band. Ezen felül még 4-4 szentesi és környékbeli zenekar koncertjét szórakozhat a nagydíjért.

Május 1., csütörtök: GoGumo ZaMata (Szentes), T-34 (Hódmezővásárhely/Szentes), Sicambria (Szentes/ Debrecen), Zorall (Budapest), majd beszüllünk (Szeged) Május 2. péntek: EbiFish (Szentes), Plasmagress (Szentes), The Fly (Szentes), The Doors Tribute Band (Szarvas), Abanda 22 (Szentes). Helyszín: Szentes, Csongrádi úti Kurca-híd és környéke (Dózsa-ház mellett). Kezds mindkét napon 17.30 órakor. A rendezvény Szentes Város Önkormányzata és partnereinek városközpont rehabilitációs programja című városrehabilitációs projekt keretében elkülönített programmal felhasználásával „Miénk itt a tér” témakörben megvalósuló miniprojekt.

Gyerekeknek is vizsgázni kell

Szigorúan bünteti az engedély nélküli és szabálytalan horgászatot az új halgazdálkodási törvény. Horgászengedély csak a sikeres vizsga után váltható, ahol hal- és horgászati ismeretből adnak számot a horgászjelöltnek. A Gerecse Elemér Sporthorgász Egyesület havonta egy alkalommal szervez vizsgát, amelyen legutóbb összesen 12 gyermek és felnőtt próbálkozott.

Megszűnt a Kurcán a 14 év alattiak engedély nélküli horgászati lehetősége az idén életbe lépett halgazdálkodási törvény miatt. A Gerecse Elemér Sporthorgász Egyesület éveken keresztül vezette be a gyerekek számára az ingyenes horgászati lehetőséget a Kurca városi szakaszán a sportág népszerűsítésére érdekében. Ettől az évtől azonban szülői felügyelettel sem horgászhatnak engedély hiányában, a dokumentum megszerzése vizsgához kötött. Az egyesület minden hónapban szervez egy vizsganapot mindazoknak, akik most szeretnék elkezdni horgászpályafutásukat. A vizsgadíj befizetése után és, majd egy 40 kérdésből álló tesztlap kitöltésével, írásban is számot adnak hal-

és horgászati ismeretből a jelöltek. A minimum 2 fős bizottság közösen dönt a jelölt alkalmasságáról, azonban a teszten 8 hibánál többet vétőt nem engedik tovább. Számára a vizsgadíj újbóli befizetése mellett egy hónap múlva nyílik újra lehetőség az engedély megszerzésére.

– Társadalmi halór vagy halászati ór végzettséggel vizsgázhat valaki – ismerette Király József, a vizsgabizottság elnöke. Ottjártunkkor a 12 jelentkezőből kettőnek nem sikerült a vizsgája, túl nehéznek bizonyult számukra a tesztlap helyes kitöltése. – Az új halgazdálkodási törvény szabályai és halismeretből is szerepelnek kérdések. A szóbelin próbálunk segíteni a vizsgázóknak rávezető kérdésekkel, de a tesztet mindenkinek magának kell kitöltenie. Aki nyolcnál több hibás választ ad, azt nem tudjuk átengedni – mondta Király József. A legfeljebb fél órás vizsgára az egyesület székházában jelentkezhetnek a horgászjelöltek.

A vizsga sikeresen teljesítő már másnap engedélyt válthatnak a horgászegyesületnél. Az első költségek magasság, az állami jegy, a területi engedély és a tagdíj ára

valamint az egyszeri halásztási költség meghaladja a 40 ezer forintot. Ha még horgászfelszerelés is most vásárol a kezdő pecs, akkor akár a 100 ezer forintot is közelítheti a kiadása. Természetesen nem fontos azonban kiváltania az engedélyt, azt ké-

bottal horgászás, a méretnél aluli, vagy az engedélyezett-nél több hal megtartása.

Szomorúan mesélte, hogy karcsosyan előtt több száz méter halászhálót találtak és szedték ki a Kurcából a városi szakaszon. A nehezen megőrzött halat az év eleji



sőbb is megteheti. Aki egyszer levizsgázott, annak kétszer sem kell számot adni ismereteiből – Az engedélyt nem elég megszerzeni, azt meg is kell tartani. A vizparton találkozunk és nem szeretnék szabálytalanságot tapasztalni – figyelmeztet minden frissen vizsgázottat Solti Szilárd, az egyesület hallelnöke. Tapasztalata szerint a leggyakoribb szabálysértések a megengedettnél több

pusztulás mégis elvitte, több hetes éjszakai ellenőrzésük vesztett kárba. A legújabb hibák számára, ha olyat érnek tetten, aki 5 bottal vagy emelőhálával próbál halat fogni és még meintegetőzni próbál a durva szabálytalanság miatt. Solti Szilárd elmondta, hogy a szabálytalankodókat a pénzbürságon túlmenően, akár 2 évre eltilthatják a horgásztól.

Besenyei

Családi nap két keréken

A második Kétkerekű Szakosított Családi napon szórakozhattak azok, akik április 19-én, szombaton látogattak a Vecseri-fokhoz. Délelőtt vezetéstechnikai tréninget vettek részt a vállalkozó szelleműek. Ezzel egy időben szimulátort próbáltattak ki, veterán motorokban gyönyörködhettek, sőt családi tesztlapot is kitölthettek, akik részt akartak venni a nyereményjátékon.

Délután az Országos Mentőszolgálat munkatársai tartottak bemutatót. A jelenlévők láthatták, hogyan járnak el a mentősök közúti balesetet szenvedő gerincsérült motoros ellátása során. Ezt követően a Stunt Rider Show-n izzottak a kerekék. A motorosok gyorsulási ver-

sennyel és bemutatóval szórakoztatták a nézőket, akik arról is meggyőződhetek, hogy mi mindenre jó egy motor ha csak hátsó kereke van.

Nagy Roland szervezőtől megtudtuk, azért jött létre a rendezvény, mivel mostanában kikopnak a motoros rendezvények, ezért szeretnék újraéleszteni.

– Törekedtünk arra is, hogy a családok is jól érezzék magukat és ők is a kette-
rekűek pártján legyenek. Fontos volt, hogy színvonalas rendezvény legyen, hiszen az ország sok pontjáról érkeztek ide motorosok.

A rendezvényt a több mint negyven kétkerekű felvonulása zárta.

L.É.